

# 梅加瓦蒂和佐科总统明日庆祝党庆49周年 庆祝春节全党将向华人拜年肯定华族贡献

（本报讯）斗争民主党（PDIP）将于明天庆祝其成立49周年。党主席梅加瓦蒂将发表政治演讲，总统佐科维也将祝贺讲话。

仍然在新冠疫情的情况下，斗争民主党成立49周年的纪念活动以混合方式进行。首先以升旗仪式拉开帷幕。

该党秘书长哈斯托（Hasto Kristiyanto）在为地方议会提供技术指导后说：“在主要周年纪念活动开始之前，明天 WIB 09:00，将举行升旗仪式，即在印尼同时安装一面红白旗和49面党旗。”

PDIP 周年纪念活动以混合方式举行，中心地点设在 Menteng 的 Jalan Teuku Umar 的梅加瓦蒂·苏加诺住所。佐科维总统在总统府发表讲话。

其他地点位于雅加达中部 Jalan Diponegoro 的 PDIP 中央办公室和雅加达南部的 PDIP 党校。Hasto 解释说，PDIP 的工作人员被分为两个地方，即在 PDIP DPP 办公室和一些就读于 Lentengagung 党校参加庆祝。

“明天，计划总主席梅加瓦蒂夫人发表政治演讲。梅加瓦蒂女士的演讲将突出各种战略问题。

随后印尼总统佐科维多多将发表讲话。同时，由宗教部长 KH Yaqut Cholil Qoumas 在线朗读祈祷文稿。” Hasto 说。

仪式活动将以为社区代表分发黄饭而结束。仍在周年系列活动中，在 PDIP 党校，还将举行一场活动，宣布印尼各地 PDI-P 中委和 地方 PDIP 工作组的口号获奖者以及 Rice Companion 烹饪节的获奖者。

根据该计划，PDIP 中委执行主席布安（Puan Maharani）将获得世纪记录证书，以记录最多的米饭伴侣菜单多样化，以及与最多参与者同时进行的米饭配菜烹饪比赛的记录。

“通过这个49周年，它的目标是实现4项 MURI 记录和1项世界纪录，”秘书长哈斯托说。他还补充说，考虑到仍处于新冠疫情期间，PDIP 中央决定，大众媒体可以通过官方 PDIP 社交媒体账户监控这一周年活动的整个议程。“在整个系列活动之后，我将由一些党中央成员陪同，将在网上发表新闻声明，”哈斯托说。

**2021年春节全党向华人热烈拜年**  
2022年华人春节再过

21天就将来临，斗争民主党将以去年的热烈方式在网上向全国华族拜年，并发表“恭喜发财”的祝福词。国会议长布安特别发表讲话，肯定印尼华族对国家的贡献。

斗争民主党在2021年是印尼唯一在网上举办庆祝农历新年的政党，预料今年也会在网上举办春节联欢拜年，让印尼华族群

体感觉到斗争民主党是华人的“守护者”，并提高

该党在华人的威望。（莉丽）



梅加瓦蒂和佐科维在宣布2019年总统候选人时。

## 原香港福建社团联合会主席吴焕炎： 闽港联手加快抢抓RCEP商机

中新社福州1月9日电（记者 闫旭）“闽港应加快构建航运大通道，加密两地海空对接，联手构建‘海丝’与‘陆丝’有效衔接通道，加快抢抓《区域全面经济伙伴关系协定》生效的商机。”香港福建社团联合会主席吴焕炎9日说。

当天下午，“港澳地区闽籍全国人大代表、政协委员、福建省海联会常务理事座谈会”在福州主会场、香港分会场、澳门分会场连线举行。与会人员共同为全方位推进高质量发展、深化闽港闽澳交流合作、加强港澳闽籍社团建设等建言献策。

1月1日，《区域全

面经济伙伴关系协定》（RCEP）正式生效，全球最大自由贸易区启航。吴焕炎认为，香港正加快融入国家发展大局，要发挥好国内国际双循环的桥梁作用，这既是发挥香港所长，也为闽港交流合作提供了新机遇。

吴焕炎说，香港是福建第一大外资来源地、第一大对外投资目的地、第五大货物出口地，充分显示闽港两地经济有较强的互补性、依存性。

吴焕炎建议，香港企业不但可以参与到福建港口、物流等基础设施建设，还可发挥优势，在项目管理、科技应用、专才

培养等方面助力福建物流现代化发展。

香港福建社团联合会永远名誉主席、东海开发有限公司董事长姚志胜建议，闽港作为国家与东盟合作的重要桥梁，可以根据税务、消费、服贸、投资等领域的利好条件，共享机遇。

姚志胜建议，福建主动承接、吸纳粤港澳大湾区高端产业辐射和转移，深化金融、物流、旅游等领域合作；推动福厦泉科技创新走廊与“广州-深圳-香港-澳门”科技创新走廊合作，加强大学城建设，迎接粤港澳大湾区高校教育落地。（完）